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ATA DA 70ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 
REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2017 

DVD A70/2017 
 
Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a SEPTUAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, da Primeira Sessão Legislativa, da 
Décima Sétima Legislatura, composta pelos Vereadores Francisco Duarte de Lima 
(Alemão Duarte), Almir Roberto Cicote (Cicote) – Presidente, Fábio dos Santos Lopes (Dr. 
Fábio Lopes) – 2º Secretário, Marcelo Chehade (Dr. Marcelo Chehade), Edilson de 
Oliveira Santos (Edilson Fumassa), Edson de Jesus Sardano (Edson Sardano), Eduardo 
Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian 
Santana) – 3ª Secretária, Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Luiz Alberto 
Ferreira de Araujo (Luiz Alberto) – Vice-Presidente, Pedro Luiz Mattos Silva Botaro 
(Pedrinho Botaro), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque) – 1ª 
Secretária, Jobert Alexandrino (Professor Minhoca), Roberto Alves Rautenberg 
(Rautenberg Protetor), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti), Ronaldo de Castro 
(Ronaldo de Castro), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), Willians Bezerra da Silva 
(Willians Bezerra) e José Teixeira Mendes (Zezão), sob a presidência do Vereador Almir 
Roberto Cicote (Cicote), e secretariada pelos Vereadores Elisabete Tonobohn Siraque 
(Profª Bete Tonobohn Siraque) e Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio Lopes). Às quinze 
horas e trinta e quatro minutos, o Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) declara 
aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Francisco 
Duarte de Lima (Alemão Duarte), Almir Roberto Cicote (Cicote), Fábio dos Santos Lopes 
(Dr. Fábio Lopes), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Edilson de Oliveira 
Santos (Edilson Fumassa), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian 
Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana), Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina), Lucas 
Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Luiz Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Pedro 
Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho Botaro), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete 
Tonobohn Siraque), Jobert Alexandrino (Professor Minhoca), Rodolfo Silva Donetti 
(Rodolfo Donetti), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), Antonio Rodrigues da Silva 
(Tonho Lagoa), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) e José Teixeira Mendes 
(Zezão). EXPEDIENTE INTERNO: VEREADOR ALMIR ROBERTO CICOTE (CICOTE) E 
DIVERSOS VEREADORES 226/17 (13261) Requerimento visando a inserir em Ata Voto 
de Pesar pelo falecimento do servidor público Edgar Almeida Ribeiro, ocorrido em 19 de 
novembro de 2017. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) informa que já foi 
combinado entre os Vereadores e a Casa de que esta Sessão será uma homenagem ao 
Edgar, que acompanhava e assessorava a Mesa e os Vereadores e sua contribuição 
importante fará falta a todos. [Em discussão: PEDRO LUIZ MATTOS SILVA BOTARO 
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(PEDRINHO BOTARO), IVANILDO PEREIRA LÔBO (SARGENTO LÔBO), RONALDO 
DE CASTRO (RONALDO DE CASTRO), MARCOS RODRIGUES PINCHIARI (DR. 
MARCOS PINCHIARI), EDILSON DE OLIVEIRA SANTOS (EDILSON FUMASSA), 
ELISABETE TONOBOHN SIRAQUE (PROFª BETE TONOBOHN SIRAQUE), LUIZ 
ALBERTO FERREIRA DE ARAUJO (LUIZ ALBERTO) e JOBERT ALEXANDRINO 
(PROFESSOR MINHOCA)]. Por sugestão do Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), é feita a oração do Pai-Nosso. Quando da aprovação do Protocolo 
13261, Voto de Pesar, foi observado um minuto de silêncio em homenagem póstuma. 
CONVOCADA Sessão Extraordinária, nos termos do art. 99 e §§, do Regimento Interno, 
c/c parágrafo único do art. 28, da LOM, para o próximo dia 23/11/2017, após a realização 
da 71ª Sessão Ordinária, para apreciar em segunda discussão e votação as matérias 
aprovadas em primeira votação. Para tanto, o Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) 
convoca os Vereadores: Francisco Duarte de Lima (Alemão Duarte), André Scarpino 
(André Scarpino), Almir Roberto Cicote (Cicote), Fábio dos Santos Lopes (Dr. Fábio 
Lopes), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Edilson de Oliveira Santos 
(Edilson Fumassa), Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Elian Saraiva 
Barbosa de Santana (Elian Santana), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Luiz 
Alberto Ferreira de Araujo (Luiz Alberto), Pedro Luiz Mattos Silva Botaro (Pedrinho 
Botaro), Elisabete Tonobohn Siraque (Profª Bete Tonobohn Siraque), Jobert Alexandrino 
(Professor Minhoca), Jorge Kiomassa Kina (Jorge Kina), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo 
Donetti), Ronaldo de Castro (Ronaldo de Castro), Ivanildo Pereira Lôbo (Sargento Lôbo), 
Antonio Rodrigues da Silva (Tonho Lagoa), Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de 
Jesus), Willians Bezerra da Silva (Willians Bezerra) e José Teixeira Mendes (Zezão). 
Nada mais havendo a tratar, o Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) declara encerrada 
a presente sessão às dezesseis horas e quatro minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares 
Petri, Técnica Legislativa Especializada – Setor de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente 
Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia trinta de novembro de dois mil e 
dezessete.  
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